
විවිධ ප්‍රවේශ  ස්සවේ්  ්ර්ව  ර්වික  ්තුලිතය  වි සවේෂණය  ිරීමත  

1.)වාර්ල ආර්ථික වමතුලිතයට අදාෂ ලගුලක් පශත දැක්වේ. 
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1.වමම ආර්ථිකවයහි බදු 20ක්ද,ආවයෝජනය 30ක්ද,රජවේ වියදම 40ක්ද,අපනයන 50ක්ද,ආනයන 

60ක්ද,ආන්තික පරිව ෝජන නැමියාල 0.8ක්ද නම් ඉශත ලගුල වම්පූර්ණ කරන්න. 

2.වමතුලිත ජාතික ආදායම වවොයන්න. 

2.)වර඼ ආර්ථිකයක් වඳශා වමාශාර පරිව ෝජනයට වශ ආවයෝජනයට අදාෂ පශත වඳශන් වතොරතුරු 

ඔබට වපයා ඇත. 

 ව්ලාධීන (පලතින ආදායවම් බ඼පෑමක් වනොමැතිල තීරණය ලන)පරිව ෝජන වියදම = රුපියල් 

මිලිලන 100කි. 

 ආදායවමහි ලැඩිලන වෑම රුපිය඼කින්ම ඾ත 25ක් ඉතිරි වකවර්. 

 ආවයෝජනය රුපියල් මිලියන 200කි. 

 

1.ඉශත වඳශන් වතොරතුරු උපවයෝගී කර ගනිමින් පරිව ෝජන වශ ඉතුරුම් ශ්‍රිත වගොන නගන්න. 

2.වමම ආර්ථිකවේ වමතුලිත ජාතික ආදායම ගණනය කරන්න. 

3.පරිව ෝජන,ඉතුරුම් වශ ආවයෝජන ශ්‍රිත ප ප වටශනක් ඇඳ,වමතුලිත ජාතික ආදායම තීරණය 

ලන ආකාරය වපන්ලන්න. 

 

පළරත් අධHdපන  වේෙපර්වයවේේන්ුල  ්බරගමු  - ්ති පර්ල 
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